Je mozné postavit na vchodovom navestidle navest dovolujicu jazdu, ak je na trati vybavenej
automatickym blokom zhasnuté posledné oddielové navestidlo? |

a) Nie;
D 102/T
2 b) Ano. Ale len ak je automaticky blok v bezsthlasovom stave;
c) Ano.

Aky je spravny postup obsluhy automatického bloku (AB) s tpinou blokovou podmienkou zavadzanou pri
odchode viaku tlatidiom “Zavedenie blokovej podmienky”, pri jazde pracovného alebo viedkového viaku?

0 10017 a) Vypravca vyberie tratovy kfu¢ zo zamky a potom postavi viakovu cestu pre odchod a zatlac¢i tlagidlo
102 “Zavedenie blokovej podmienky”;

b) Vypravca vyberie tratovy kiti¢ zo zamky a potom postavi viakovu cestu pre odchod,;
¢) Vypravca postavi vlakovu cestu pre odchod a zatlaéi tlagidlo “Zavedenie blokovej podmienky”.

E:I Je mozne menit smer tratového stihlasu na trati vybavenej automatickym blokom, ak nesvieti indikacia
“Volnost trate” z dévodu poruchy kolajového obvodu?

a) Nie; /
D 102/T P
' b) Ano. Ale len ak je automaticky blok v bezsthlasovom stave:
c) Ano.

Ako postupuje vypravca, na trati vybavenej automatickym blokom (AB), ked zisti poruchu indikacie
tratového suhlasu?

b 10217 a) Pretoze nie je mozné menit' tratovy suhlas, postupuje podfa “Pravidiel Zeleznitnej prevadzky Z21;

2 b) Vypravca si prekontroluje Ziadost o udelenie tratového suhlasu zo susednej stanice. Ak svieti
indikacia tratového suhlasu v susednej stanici spravne a tratovy sthlas mozno menit, st vo vlastnej
stanici jedno alebo obe svetla v poruche. Ak tratovy sthlas nemozno menit, ide o ind poruchu AB a
postupuje sa podla "Pravidiel Zeleznitnej prevadzky 21,

¢) Vypravca si prekontroluje Ziadost o udelenie tratového suhlasu zo susednej stanice. Ak svieti
indikacia tratového sdhlasu v susednej stanici spravne a tratovy sthlas mozno menit, st vo viastnej
stanici jedno alebo obe svetla v poruche. Ide teda o poruchu AB a postupuije sa podfa "Pravidiel
Zeleznitnej prevadzky 71"

Pre aké priecestné zabezpectovacie zariadenia stanovi predpis D 106/T 106 spdsob a rozsah obsluhy?
5 1087 a) Mechanické, svetelné bez zavor a svetelné so zavorami;
% b) Elektroakustické, svetelné so zavorami a bez zavor, dialkové;

c) Dynamické, svetelné so zavorami a bez zavor.

Co je to priecestie (vieobecne)?

D 1067 a) Priecestie je iroviiove krizovanie pozemnej komunikacie so Zelezniénou tratou, za priecestie sa
106 povaZuje aj prechod cez Zelezniénu trat’

b) Priecestie je Groviiové a mimouroviiové krizovanie pozemnej komunikacie so zelezni¢nou tratou, za
priecestie sa nepovaZzuje prechod cez Zelezniénu trat’

c) Priecestie je uroviiové krizovanie pozemnej komunikacie so Zelezniénou tratou, ak je vybavené
priecestnym zabezpecovacim zariadenim.
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m MazZe byt priecestné zabezpecovacie zariadenie zavisié od navestidiel?
a) Nesmie;
O Wev
" b) Musi byt v kazdom pripade;
€) V uréenych pripadoch ano.

Na ¢o sliZi priecestné zabezpecovacie zariadenie?
o a) MbzZe varovat ucastnika Zelezni¢nej premavky jednoznaine zretelne a véas;

™ b) Musi varovat GEastnika cestnej premavky jednoznacne zretelne a véas, e sa k priecestiu blizi po
trati Zelezni¢né vozidlo, ktoré musi dat G&astnikovi cestnej premavky prednost:

¢) Musi varovat' G¢astnika cestnej premavky jednoznaéne zretelne a v¢as, ze sa k priecestiu bliZi po
Zeleznitnej trati vozidlo, ktorému musi dat prednost.

Ako diho méZe priecestné zabezpecovacie zariadenie obmedzovat premavku na pozemnej komunikacii?

/ a) Nesmie obmedzovat premavku na pozemnej komunikacii nad ¢as nevyhnutne potrebny na zaistenie
B 9T v .z . iy . . . .
o bezpetného prechodu Zelezniéného vozidia (aj v pripade ruénej obsluhy);

b) Mobze obmedzovat premavku na pozemnej komunikécii aj nad &as nevyhnutne potrebny na zaistenie
bezpe&ného prechodu Zelezniéného vozidla, najma pri ruénej obsluhe;

€) Méze obmedzovat premavku na pozemnej komunikacii bez ohladu na é&as.

Po akt dobu musi davat' priecestné zabezpedovacie zariadenie zakladnu vystrahu?

a) Polovicu vystrazného ¢asu;
D &7

= b) Po cely vystrazny ¢as;
€) Aspoit jednu hodinu z vystrazného ¢asu.

Kedy ma skongit' vystraha na priecestnom zabezpe&ovacom zariadeni?
oamT a) Len o navestny majster opusti reléovy domaéek;
™ b) Len &o zagiatok zeleznicného vizidla minie priecestie;
¢) Len o koniec Zeleznigného vizidla minie priecestie.

Pri svetelnom priecestnom zabezpetovacom zariadeni oviadanym chodom Zelezniéného vozidla
pomocou izolovanych Usekov je obvod Zelezniéného priecestia podla ginnosti a smeru chodu vlaku
rozdeleny na tseky. Ako ich pomendvame?

o a) Priblizovaci (spustaci), anulacny (Gsek na priecesti), vzdalovaci:
s b) Priblizovaci (spustaci), vyhodnocovaci, anulaény (na priecesti);
c) Zeleznitny a cestny.

Akou vystrahou méZe byt dopinené mechanické priecestné zabezpetovacie zariadenie obsluhované na
diafku i na mieste?

a) Elektrickou a dynamickou:
D w&T
™ b) Svetelnou:;

¢) Dynamickou.




Aké hlavné &asti ma spravidla mechanické priecestné zabezpetovacie zariadenie?

D 106/T
106

a) Zavorovy pohon, drétovody, zavorové stojany, brvna zavor, zavorove stavacie zariadenie s
predvyzvanacom,;

b) Zavorovy pohon, drétovody, zavorove stojany, reléovy doméek, hydraulicky valec;
¢) Reléovy doméek a hydraulicky valec.

D 106/7
/ 106

Ako sa delia zavorové pohony mechanickych priecestnych zabezpecovacich zariadeni?
a) Na jednoduché a rychlostné;

b) Na jednoduché(bez prevodu), s prevodom, rychlostné a elektromotoricke;

¢) Nedelia sa nijako.

D 106/T
106

Co je uvedené na kryte rychlostného pohonu mechanickych zavor?
a) Kilometricka poloha priecestia a pocet priecesti;

b) Kilometricka poloha priecestia a pocet otacok;

c) Pocet otatok v zimnom obdobi.

D 106/T
106

Ako treba otagat kfukou rychlostného pohonu mechanickych zavor, aby sa zavory zatvarali?
a) Dolava;

b) Doprava;

¢) Hore a dolu.

D 106/T
106

Ako treba otacat kfukou rychlostného pohonu mechanickych zavor, aby sa zavory otvarali?
a) Dolava;

b) Doprava,

¢) Hore a dolu.

D 106/T
106

Musi pracovnik obsluhujici pocitat otacky pri otaéani kfukou rychlostného pohonu mechanickych zavor?
a) Nie;
b) Ano, ked ide kontrolny organ;

c) Ano.

D 106/T
106

Aka ma byt rychlost ota¢ania pri otacani kfukou rychlostného pohonu mechanickych zavor?
a) Asi 2 otacky za sekundu;

b) Asi 1 otatka za sekunduy,

¢) Asi 1 otacka za 2 sekundy.

z ED Kedy sa mdZe pouzit nidzové vybavovacie zariadenie rychlostného pohonu mechanickych zavor?

D 106/T
106

Ak sa obsluha ponahia,
b) Ak bude viak zmeskany;
c) Ak sa pohon samocinne zapevni.
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Ktoré typy svetelnych priecestnych zabezpeCovacich zariadeni bez zavor sa pouzivaju na Zelezni¢nych
priecestiach?

pwoer 3 ELEKTROSIGNAL;
% b) VUD, ZSSR, AZD 71, VUZ 76;
c) VUD, ZSSR, AZD 71, KOMPAS.

Ez——l Aké stavy sa navestia na kontrolnej skrinke svetelného priecestného zabezpeCovacieho zariadenia typu
vuD?

- et a) Pohotovostny stav, vystraha, anulacia, napajanie, poruchovy stav;
;s b) Pohotovostny stav, doba anulacie prekroena, napajanie;
€) Miestna obsluha, pohotovostny stav.

Ake poruchy sa mozu indikovat na kontrolnej skrini priecestného svetelného zabezpegovacieho
zariadenia typu VUD?

b 1067 a) Trvala vystraha, zariadenie je v poruche alebo v trvalej anulacii;
% b) Nudzovy stav, poruchovy stav;
¢) Poruchovy stav, nudzovy stav.

E, Mbze sa zapevriovat tlagidlo nidzového otvorenia svetelného priecestného zabezpe&ovacieho zariadenia
v stlatenej polohe?

a) Jeto nutné:
D 106/T

% b) Je to akymkolvek sposobom zakazané;

c) Je to zakazané, ked je udrzba.

Aké ovladacie prvky sa pouzivaju pre nudzovu dialkovii obsiuhu svetelného priecestného
zabezpedovacieho zariadenia?

o 1067 a) Tlagidlo pre nidzové otvorenie priecestia a tla¢idlo pre nudzové zatvorenie priecestia;
% b) Tiagidlo pre niidzové odklonenie priecestia;

¢) Tlacidlo pre nidzové otvorenie priecestia a tlacidlo STOP.

S ol g gl S R

Musi obsluhujtci zamestnanec pred kazdym chodom Zelezni¢ného vozidla cez priecestie zistit' &i
priecestné zabezpe&ovacie zariadenie nie je v poruche?

b 106 a) Nemusi, lebo je na poruchu automaticky upozorneny zvonenim zvongeka;
| | 1 by Musi:

¢) Nemusi, pretoZe na pripadnu poruchu bude automaticky upozorneny pri stavani navestidiel do polohy
dovolujtcu jazdu.

F

Co znamena preruSované svietenie bielej Ziarovky “vystrazny stav” na priecestnom zabezpetovacom
zariadeni typu AZD 71 bez zavor?

a) Prebieha stanoveny ¢as, neZ sa na navestidie rozsvieti povolujuci znak;
b) Zariadenie je v stave anulacie;

D 106/T
106

C) Zariadenie je napajané z batérii.
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Aky stav indikuje &ervena indikagna Ziarovka na kontroln
zabezpecovacieho zariadenia typu AZD 712

b 1067 a) Zariadenie ostalo v trvalej anulacii;
106

&j skrinke svetelného priecestného

|

b) Na zariadeni sa vyskytla jedna alebo viac portich ohrozuijticich bezpeénost dopravy;
C) Priecestné zabezpecovacie zariadenie je napéjané z nahradného zdroja.

17 7°%

Co znamena svietenie bielej Ziarovky “chod meni¢a” na priecestnom zab. zar. typu AZD 71 bez zavor? .
a) Poruchovy stav zab. Zariadenia;
D 106/T

% b) Zariadenie je napéjané z nahradného zdroja; -

¢) Prebieha stanoveny &as, nez sa na navestidle rozsvieti povotujtci znak.

E Aky je vyznam indikécie bielej ziarovky "vystrazny stav” na kontrolnej skrini priecestného
zabezped&ovacieho zariadenia typu AZD 71 so zavorami, ak tato Ziarovka svieti preruovane? -
a) Anulacia;

D 10867
® b) Prebieha priblizovaci ¢as;

c) Priecestie je otvorené pri anulacii.

Akou Ziarovkou je indikovan

zariadenia typu AZD 717

a) Cervenou: -
D 106/T

1% b) Zitou;
¢) Bielou,

y “stav anulacie” na kontrolnej skrini priecestného zabezpetovacieho

Kedy sa skongi svietenie bielej Ziarovky “vystrazny stav” na kontrolnej skrini priecestného =
zabezpecovacieho zariadenia typu AZD 717

b 1067 a) Po vojdeni kofajového vozidia na priecestie; ~
% b) Po uvolneni priecestia kolajovym vozidiom: -
¢) Po skongeni anulagného stavu.

Aky je vyznam indikacie bielej Ziarovky “vystrazny stav” na kontroinej skrini priecestného
zabezpecovacieho zariadenia typu AZD 71 so zavorami, ak tato Ziarovka svieti pokojne? =

0 1067 a) Priblizovaci ¢as sa skongil a priecestie je uzavreté;
% b) Zariadenie je napajané z nahradného zdroja;

¢) Prebieha stanoveny ¢as, nez sa na navestidle rozsvieti povolujuci znak.

Ako postupuje obsluhujuci zamestnanec, ak sa na kontrolnej skrinke alebo kofajovej doske indikuje
trvala vystraha svetelného priecestného zabezpetovacieho zariadenia?

.. Q) Zatladitlacidio “otvorenie” bez ohladu na to, &i sa k priecestiy bli3i
106

leznicné vozidio;
b) Zatlaci tlagidlo “uzatvorenie” zavor a necha sveteiné priecestné zabezpedovacie zariadenie v =

uzatvorenej polohe;

c) MbzZe obsluzit tlagidlo uréené na vypnutie zariadenia z &innosti alebo tlagidlo “otvorena” len vtedy,
ked bezpetne zistil ze celé Zelezniéné vozidilo bezpecne opustilo priecestie.

22

¥ i,
(RS
G

4';::'\: beo



W

Ako postupuje obsluhujici zamestnanec v pripade vypadku napajania svetelného priecestného
zabezpedovacieho zariadenia?

b 10817 a) Poznati ¢as vypadku do knihy prehliadok a oznami to elektrodispecerovi;
% b) Poznati &as vypadku do Zaznamnika poruch;
c) Poznadi &as vypadku do telefénneho zapisnika.

Co urobi vypravca, ak mu pochddzkar oznami, ze na priecesti svieti trvale biele svetlo?
a) Urobi zapis do dopravného dennika;
b) Urobi zapis do telefénneho zaznamnika;

D106
106

¢) Vyrozumie udrzujticeho pracovnika oznamovacej a zabezpecovacej techniky.

m Do akej vysky svietidla, moze uzivatel vonkajsieho osvetlenia zeleznignych priestranstiev vykonavat
vymenu svetelnych zdrojov bez spustacieho zariadenia?

a) 25m;
b) 7m;
c) 5m.

-

EN1

b

AKy je najmensi interval gistenia svetelnych zdrojov a svietidiel vonkajsieho osvetlenia?

a) 6 mesiacov;

Et1

b) 12 mesiacov;
c) 3 roky.

Kto vedie evidenciu o vymene sveteinych zdrojov vonkajsieho osvetlenia Zelezniénych priestranstiev?
a) Uzivatel zariadenia;

b) Udrzbarenska zlozka ZSR:

€) Spravcovska zlozka ZSR.

E11
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